
7143 sayılı “Vergi ve Bazı Alacakların Yeniden
Yapılandırılmasına İlişkin Kanun” Hükümlerinden
Yararlanmak İçin Öngörülmüş Olan Başvuru Süresi, 7 Karar
Sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararıyla 27 Ağustos 2018
Pazartesi Gününe Uzatılmıştır.

18/5/2018 tarihinde yayımlanarak yürürlüğe giren 7143 sayılı “Vergi ve Bazı Alacakların
Yeniden Yapılandırılmasına İlişkin Kanun” hükümlerinden yararlanmak için öngörülmüş
olan başvuru süresi, 7 Karar Sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararıyla 27 Ağustos 2018 Pazartesi
gününe uzatılmıştır.

Yapılandırma hükümlerinden yararlanmak isteyenlerin 27 Ağustos 2018 tarihi bitimine kadar
ilgili vergi dairesine başvuruda bulunmaları gerekmektedir.

Başvurular, bizzat vergi dairesine gelerek veya posta yoluyla ya da Gelir İdaresi Başkanlığının
www.gib.gov.tr  ve  e-devlet  (www.turkiye.gov.tr)  adresi  üzerinden  internet  aracılığı  ile
yapılabilecektir.

Kanunla ilgili her türlü sorunuza Gelir İdaresi Başkanlığının www.gib.gov.tr adresinde yer alan
dokümanlardan veya 444 0 189 VİMER aracılığıyla cevap alabilirsiniz. Ayrıca vergi dairelerimiz tüm
vatandaşlarımızın konuyla ilgili başvurularına en kısa sürede yanıt verecektir.

Toplumun her kesimini ilgilendiren ve birikmiş borçların tasfiyesine yönelik büyük imkânlar sunan
Yapılandırma  Kanunundan  yararlanmak  için  bir  an  önce  başvuruların  yapılmasında  yarar
bulunmaktadır.

Ancak, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği, Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu,
Türkiye Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler ve Yeminli Mali Müşavirler Odaları Birliği ve
Türkiye  Barolar  Birliğine  olan  ve  7143  sayılı  Kanun  kapsamında  bulunan  borçların
yapılandırılmasına yönelik başvuru süresinde bir değişiklik yapılmadığından, bu Kurumlara olan
borçlar için 31/7/2018 tarihine (bu tarih dahil) kadar başvuruda bulunulması gerekmektedir.

Diğer taraftan, ödeme süresi 31/7/2018 tarihinde sona eren;

2018 yılı Motorlu Taşıtlar Vergisi ikinci taksiti,

2017 yılında elde edilen gelir unsurlarına ilişkin Gelir Vergisi ikinci taksiti,

6736 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına İlişkin Kanun kapsamında
yapılandırılan borçların dokuzuncu taksiti,

7020 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun kapsamında
yapılandırılan borçların yedinci taksiti

ödemelerinde herhangi bir süre uzatımı söz konusu olmadığından, bu ödemelerin bugün
23:59’a kadar vergi dairelerine ve mesai saatleri içinde anlaşmalı bankalara yapılması
gerekmektedir.

Söz konusu ödemeler, Başkanlığımız internet sitesi üzerinden aşağıdaki tabloda yer alan bankalara
ait kartlar ile belirtilen süreye kadar yapılabilecektir.

 

Başkanlığımız İnternet Sitesi Üzerinden Son Ödeme Saatleri
AKBANK T.A.Ş 22:00

http://www.gib.gov.tr/7143-sayili-vergi-ve-bazi-alacaklarin-yeniden-yapilandirilmasina-iliskin-kanun-hukumlerinden
http://www.gib.gov.tr/7143-sayili-vergi-ve-bazi-alacaklarin-yeniden-yapilandirilmasina-iliskin-kanun-hukumlerinden
http://www.gib.gov.tr/7143-sayili-vergi-ve-bazi-alacaklarin-yeniden-yapilandirilmasina-iliskin-kanun-hukumlerinden
http://www.gib.gov.tr/7143-sayili-vergi-ve-bazi-alacaklarin-yeniden-yapilandirilmasina-iliskin-kanun-hukumlerinden
http://www.gib.gov.tr/7143-sayili-vergi-ve-bazi-alacaklarin-yeniden-yapilandirilmasina-iliskin-kanun-hukumlerinden
http://www.gib.gov.tr
http://www.gib.gov.tr


DENİZBANK A.Ş. (*) 23:40
FİNANSBANK A.Ş. (*) 22:00
HSBC BANK A.Ş. 22:00
T.C. ZİRAAT BANKASI A.Ş. (*) 23:00
TÜRK EKONOMİ BANKASI A.Ş. 22:00
TÜRKİYE GARANTİ BANKASI A.Ş. (*) 23:25
TÜRKİYE HALK BANKASI A.Ş. (*) 22:00
TÜRKİYE İŞ BANKASI A.Ş. (*) 22:00
TÜRKİYE VAKIFLAR BANKASI T.A.O. 23:40
YAPI VE KREDİ BANKASI A.Ş. (*) 23:40
TÜRKİYE FİNANS KATILIM BANKASI A.Ş. (**) 22:00
AKTİF YATIRIM BANKASI A.Ş. (**) 23:40
ODEA BANK A.Ş. (**) 23:40
KUVEYT TÜRK KATILIM BANKASI A.Ş. (**) 23:40

(*)  Banka Kartları (debit) ile de ödeme yapılabilmektedir.
(**) Yapılandırma dosyaları hariç diğer ödemeler.

Kamuoyuna önemle duyurulur.

Yayın Tarihi: 31/7/2018 - 14:48


